

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

车修好了,拆下来的配件咋没了

车主报警后,修车的4S店才将拆下来的值钱配件归还

本报3月16日讯(记者 于飞) 几天前,张先生的奥迪轿车出了点事故,两个前大灯出现破损,保险公司进行了理赔,车被送到了4S店进行维修,可是车修好后,原来值钱的配件却被4S店给拆走了。

事故发生后,张先生把车送到4S店,工作人员告诉他,两个前大灯都要更换,张先生表示,两个破损的大灯卸下后要拿走,工作人员说可以。可等车修好后,张先生过来拿自己破损的两个大灯,这时工作人员说让保险公司拿走了。

张先生与保险公司沟通后得知保险公司说只拿了破损较小的右车灯,并未拿左车灯。张先生多次与4S店沟通,工作人员才将破损的大灯还给他。几天后,张先生的朋友告诉他灯里值钱的东西都没有了。虽然车灯在事故中被撞坏,只是大灯外壳破损了,里面的氙灯和安定器还是有价值的。

张先生一气之下报了警,在警察的陪同下,张先生再次来到4S店,工作人员才把配件拿出来。“这些配件,可以再用,买的话大概在4000元左右,而且

是原厂配件,卖7000元也有人要。”张先生说。对于4S店的行为,张先生很生气,他说保险公司进行了理赔,有权回收破损零件,如果保险公司不回收就应该是自己的,4S店没有权利处置换下来的零件,而4S店工作人员告诉记者,在维修过程中,对于破损的配件,如果保险公司回收的话,就给保险公司,保险公司不要的话,他们就留下,张先生车上拆下来的配件,在明确咨询保险公司不要这些配件后,他们才留下的。

记者从保险公司了解到,

换下来的配件应该是归保险公司所有,如果保险公司明确表示不要这些配件,可以归车主本人。

保险公司的李经理告诉记者,张先生遭遇的情况在业内比较普遍,对于更换下来的配件,他们把一些有价值的配件挑出来再进行组装利用,二次销售。即使把换下来的配件还给车主,可能已经有价值的东西已经被拆走了。出现这种情况,主要是因为大部分车主对车了解不多,从而滋生了这种潜规则的形成。

缓刑期内开设赌场 男子再次犯罪被抓

本报3月16日讯(记者 于飞 通讯员 孙立波 燕培宁) 牟平区的梁某某因涉嫌开设赌场被抓,在缓刑期间,他不思悔改,再次开设具有赌博功能的电子游戏机厅被抓。

2013年11月至2013年12月,梁某某在牟平区宁海大街一游戏厅内设置具有赌博功能的三七机及捕鱼机等电子游戏机提供给他人进行赌博。2014年10月份,经烟台牟平区人民法院审理,梁某某因犯开设赌场罪被判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币五千元。

缓刑期内的梁某某不思悔改好逸恶劳,于2015年2月份至2015年4月中旬,在牟平城区某商业步行街一倒闭网吧内设置具有赌博功能的电子游戏机提供给他人进行赌博。被查获后,梁某某在逃,2015年12月30日被牟平公安分局巡警大队民警抓获。

男子撬开手机店 偷走40余部手机

本报3月16日讯(记者 柳斌 通讯员 赵越 王起坤) 近日,福山区天府街一手机店发生盗窃案件,店内40余部手机被偷走,总价值2万余元。案发后,福山公安分局立即指派民警赶赴现场,经过监控等线索最终在网吧将小偷抓获。

经过调查,民警将犯罪嫌疑人王某抓获。民警称,去年王某就因盗窃高档自行车被刑事拘留,出来后没钱上网,又干起了老本行。目前,犯罪嫌疑人王某已被福山公安分局刑事拘留。

老人公厕摔倒 三人出手相助

本报3月16日讯(记者 秦雪 通讯员 林翠青) 近日,开发区居民石先生带着一面锦旗来到了位于黄山路西侧的公共厕所,感谢前几天将摔倒的郝老爷子扶起来的公厕管理员王大姐、公厕维修人员李健和孙承强三人。

由于老人的儿子郝先生到外地出差了,特意委托石先生向开发区城市管理环保局市政环卫处的工作人员送来锦旗。表示感谢。

加微信好友,轻信“信用卡额度调整”

一男子信用卡被盗刷6万

本报3月16日讯(记者 赵金阳 通讯员 孙玉科) 3月10日,莱阳市公安局经过周密部署,将利用微信进行诈骗的嫌疑人王某抓获。

3月1日,王某到该局刑侦大队报案称,被一名为“信用卡额度调整”的微信好友骗走

银行卡、信用卡信息,并被盗刷6万余元。

接到报案以后,民警立刻帮助受害人王某联系了信用卡开户银行,防止信用卡进一步被人盗刷,另外通过银行提供的交易订单信息,与第三方支付平台或商户进

行了联系沟通。

经过调查,警方发现居住在蓬莱市一高档小区的租客王某具有重大作案嫌疑。3月10日11时许,民警进入其租住房间将犯罪嫌疑人王某抓获。

犯罪嫌疑人王某交代,通过微信附近的人搜寻好友

进行“钓鱼”,再用可以提高信用卡额度的幌子骗取信用卡信息,然后盗刷信用卡。自2016年1月份以来,通过这种方法实施诈骗二十余起,诈骗区域涉及山东、江苏、福建、广州、湖南等地,盗刷十余万元。

2016春季车展带您舒心购车

2016春季车展即将来临,本届展会将启用烟台国际博览中心室内外全部面积,室内展区主馆一层A/B/C、四层D/E/F共6个展馆36000平方米全部开放,室外展区26000平方米,总规模达62000平方米。届时,百余家参展商将齐聚烟台国际博览中心,在展示汽车工业的最新技术与魅力的同时还会给您一个让您瞬间幸福起来的价格。

买车,选准时机最省钱

车市的价格受购车淡季、市场竞争态势或厂家给予的政策等因素影响,价格会有所波动,消费者把握好购车时机,享受到的优惠远比找关系买车更实在。

经过年前买新车回家过年的旺季,春季正是淡季,商家本就调整价格让利以多销,再加上在春季车展上各品牌齐聚,届时市场竞争绝对激烈,商家更是会让利以图留住客户。此

外,厂家对车展也都有相应的优惠政策,所以说,想买车的小伙伴们一定不能错过春季车展。

活动、礼品、优惠在车展

今年的春季车展,可谓大手笔、大制作,市民们在展会现场可享受各种丰厚大奖,并能以最实惠的价格选到心仪的爱车。2016春季车展依然设置了车展门票抽奖活动,小伙伴们不用猜了,特等奖依然是一辆车哦,绝对的大手笔。

此外,中国石油还将助力本次2016春季车展,4月9日-10日车展期间至烟台五区中石油加油站可享受优惠,持卡用户可享受汽油0.3元/升优惠,持车展门票用户可享受汽油0.15元/升优惠(两者不可同时累计使用)。

老地点与您约“惠”

看完了刚才这些介绍,小伙



往年车展现场。

伴们是不是早已按捺不住自己想买车的心了呢?不要急,不要慌,只要您在2016年4月7日-11日到烟台国际博览中心(莱山区),那么以上的礼品、优惠、活动都将会呈现在您眼前。在2016烟台春季车展现场,您省时、省力、省钱、省心的买车心愿就可以得到满足,春季车展绝对会带给你一场视觉上的饕餮盛宴!

关注官方微信,车展期间,

惊喜不断!车展现场关注官方微信可免费使用Wi-Fi。



车展二维码

2016烟台春季汽车展

2016 Yantai Spring Auto exhibition

4月7-11日烟台国际博览中心

PICC 中国人保倾情赞助本次车展

看车、买车就等车展

6大展馆同时开放
亿万购车钜惠
豪车名模 购车门票赢汽车大奖
100余品牌齐参展



关注官方微信
免费获取门票

中国石油助力2016春季车展,4月9-10日
车展期间至烟台五区中石油加油站可享降价优惠!

主办:烟台汽车文化节组委会 常年法律顾问单位:山东三和德通律师事务所

